
国能集团2024笔试真题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、下列能够依次展示美国、英国、法国和日本影响力的文化符号是（　　）。

 A． 感恩节、巨石阵、卢浮宫、浮世绘

 B． 硅谷、哈佛大学、白金汉宫、东照宫

 C． 爵士乐、金色大厅、圣女贞德、新干线

 D． 劳斯莱斯、芭比娃娃、巴尔扎克、桂离宫

『正确答案』
A
『答案解析』
BD两项错误，哈佛大学、芭比娃娃为美国文化符号；C项错误，金色大厅为位于奥地利首都维也纳的一个著名音乐大厅。A项
正确，巨石阵为英国的古代巨石建筑遗迹，浮世绘是兴起于日本德川时代的版画、风俗画。

2、某日，小刘开车与小王约好一同去郊游，途中因闯红灯驾驶当场将行人甲撞死，并致行人乙重伤。小刘欲送乙去医院救治，小王因为害怕阻
止其救治，二人驾车逃离事故现场。因时间延误，乙不治身亡。关于本案，下列说法哪项是正确的？（　　）

 A． 小王不构成犯罪，小刘构成交通肇事罪

 B． 小刘、小王均构成故意杀人罪

 C． 小刘构成交通肇事罪和不作为的故意杀人罪，小王是不作为的故意杀人罪的共犯

 D． 小刘、小王均构成交通肇事罪

『正确答案』
D
『答案解析』
《最高人民法院关于审理交通肇事刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第二条第二款规定，交通肇事致1人以上重伤，负
事故全部或者主要责任，并为逃避法律追究逃离事故现场的，以交通肇事罪定罪处罚。第五条第二款规定，交通肇事后，单
位主管人员、机动车辆所有人、承包人或者乘车人指使肇事人逃逸，致使被害人因得不到救助而死亡的，以交通肇事罪的共
犯论处。题中小刘因闯红灯驾驶，应对事故负全部或主要责任，造成一人死亡、一人重伤的严重后果，后又逃逸，其行为已
构成交通肇事罪；肇事后小王阻止小刘救治重伤者乙，成为交通肇事罪的共犯，小刘和小王均构成交通肇事罪。因此D项正
确。

3、《乡村振兴战略规划（2018－2022年）》提出，到2050年，乡村全面振兴，要全面实现的目标不包括：

 A．农业强

 B．农贸兴

 C．农村美

 D．农民富

『正确答案』
B
『答案解析』

本题考查政治常识。

A、C、D三项正确，B项错误，2018年5月31日，中共中央政治局召开会议，审议《乡村振兴战略规划（2018－2022
年）》。在“第六章 远景谋划”指出，“到2035年，乡村振兴取得决定性进展，农业农村现代化基本实现。农业结构得到根本
性改善，农民就业质量显著提高，相对贫困进一步缓解，共同富裕迈出坚实步伐；城乡基本公共服务均等化基本实现，城乡
融合发展体制机制更加完善；乡风文明达到新高度，乡村治理体系更加完善；农村生态环境根本好转，生态宜居的美丽乡村
基本实现。到2050年，乡村全面振兴，农业强、农村美、农民富全面实现。”

本题为选非题，故正确答案为B。

4、既是我国地势第二、三级阶梯界线，又是农耕区与畜牧区界线的山脉是（　　）。
 A． 太行山

 B． 长白山

第1页 国能集团2024笔试真题

国能集团2024笔试真题 编号：b1e477a46ba5bf4c184a948cad486a11

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


 C． 巫山

 D． 大兴安岭

『正确答案』
D
『答案解析』
我国地势第二、三级阶梯的分界线为大兴安岭—太行山—巫山—雪峰山。农耕区与畜牧业区的分界线为大兴安岭—古长城一
线。因此D项正确。

5、下列人员有资格担任公司法定代表人的是：

 A．张某，14周岁，已是3家公司的股东

 B．薛某，因创业失败对外负债1000万，到期未清偿

 C．周某，曾因犯贿赂罪被判处刑罚，执行期满刚过3年

 D．李某，曾任投资咨询公司董事，该公司已经被责令关闭2年

『正确答案』
D
『答案解析』

本题考查法律常识。

根据《中华人民共和国市场主体登记管理条例》第十二条规定：“有下列情形之一的，不得担任公司、非公司企业法人的法定
代表人：（一）无民事行为能力或者限制民事行为能力；（二）因贪污、贿赂、侵占财产、挪用财产或者破坏社会主义市场
经济秩序被判处刑罚，执行期满未逾5年，或者因犯罪被剥夺政治权利，执行期满未逾5年；（三）担任破产清算的公司、非
公司企业法人的法定代表人、董事或者厂长、经理，对破产负有个人责任的，自破产清算完结之日起未逾3年；（四）担任因
违法被吊销营业执照、责令关闭的公司、非公司企业法人的法定代表人，并负有个人责任的，自被吊销营业执照之日起未逾3
年；（五）个人所负数额较大的债务到期未清偿；（六）法律、行政法规规定的其他情形。”

A项错误，张某属于限制民事行为能力人，不得担任公司法定代表人。

B项错误，薛某个人所负债务数额巨大且到期未清偿，不得担任公司法定代表人。

C项错误，周某因犯贿赂罪被判处刑罚，执行期满未逾5年，不得担任公司法定代表人。

D项正确，李某曾任被责令关闭公司的董事，并非是法定代表人，且不负有个人责任，因此李某可以担任公司法定代表人。

故正确答案为D。

6、科学家一般认为，龙卷风形成的两个条件中，一个是有一定温度的冷暖交汇气流，另一个是什么？（　　）
 A． 大面积平坦的陆地或水域

 B． 高原山地

 C． 峡谷

 D． 沙地

『正确答案』
A
『答案解析』
大面积平坦的陆地或水域对于龙卷风形成气旋的阻力非常小，在不断的大气动力补充中，造成的衰减较小，是龙卷风形成的
两个条件之一。因此A项正确。

7、以下对中国封建社会一些专有名词的解释准确的是（　　）。
 A． 秦朝“三公”“九卿”中的“三公”，为丞相、太尉和御史大夫

 B． 隋朝“三省”“六部”中的“三省”，为中书省、门下省和尚书省

 C． 明朝科考“八股文”规定每篇由破题、承题、起讲、领题等组成

 D． 清朝“连中三元”即在乡试、会试、殿试三次考试中均名列前茅

『正确答案』
A
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